



यशस्वी जायसवाल ने कृणाल पंड्या की बॉल पर सिंगल लेकर फिफ्टी पूरी की। उनकी करियर की 11वीं और सीजन की दूसरी फिफ्टी है। राजस्थान का दूसरा विकेट गिरा।

यशस्वी जायसवाल ने कृणाल पंड्या की बॉल पर सिंगल लेकर फिफ्टी पूरी की है।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



कृणाल पंड्या

कृणाल पंड्या ने अपने पहले ही ओवर में राजस्थान के कैप्टन संजु सैमसन का विकेट लिया। बेंगलुरु की ओर से सातवां ओवर कृणाल पंड्या ने किया। ओवर की पांचवीं गेंद को सैमसन आगे बढ़कर खेलना चाह रहे थे। वह क्रीज से काफी आगे आ गए थे। वह गेंद मिस

क्या आप जानते हैं? ... छेत्री को 2007, 2011, 2013, 2014, 2017, 2018-19 और 2021-22 में रिकॉर्ड सात बार एआईएफएफ प्लेयर ऑफ द ईयर भी चुना गया है।

राष्ट्रदूत, कोटा 14 अप्रैल, 2025 5

बेंगलुरु ने राजस्थान को 9 विकेट से हराया

कोहली ने 100वीं टी-20 फिफ्टी लगाई, सॉल्ट ने 65, यशस्वी ने 75 रन बनाए

जयपुर, 13 अप्रैल। आईपीएल के 28वें मुकाबले में रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु ने राजस्थान रॉयल्स को 9 विकेट से हरा दिया। जयपुर के सवाई मानसिंह स्टेडियम में बेंगलुरु ने बॉलिंग चुनी। राजस्थान ने 4 विकेट खोकर 173 रन बनाए। बेंगलुरु ने 1 ही विकेट के नुकसान पर 18वें ओवर में टारगेट हासिल कर लिया।



आरसीबी से विराट कोहली ने अपने टी-20 करियर की 100वीं फिफ्टी लगाई, उन्होंने 62 रन बनाए। फिल सॉल्ट ने 33 गेंद पर 65 रन बनाए। देवदत्त पडिक्कल 40 रन बनाकर नॉटआउट रहे। राजस्थान से यशस्वी जायसवाल ने 75 रन की पारी खेली। बेंगलुरु की चौथी जीत 18वें सीजन में ने 6 मैचों में चौथी जीत दर्ज की। टीम को चारों जीत पर से बाहर ही मिली। वहीं दोनों हार होमटाउनड पर मिली। दूसरी ओर राजस्थान की 6 मैचों में चौथी हार रही। टीम ने 2 ही मैच जीते हैं।

देवदत्त पडिक्कल ने 18वें ओवर की तीसरी गेंद पर संदीप शर्मा के खिलाफ चौका लगाया। इसी के साथ उन्होंने टीम को 9 विकेट से जीत दिला दी। पडिक्कल 40 रन बनाकर नॉटआउट रहे। विराट कोहली ने 15वें ओवर की तीसरी गेंद पर वनिंदू हसरंगा के खिलाफ छक्का लगाया। इसी के साथ उन्होंने टी-20 में अपनी 100वीं हाफ सेंचुरी पूरी कर ली।

विराट ने 66वां 50 से ज्यादा का स्कोर भी बनाया। इस मामले में उन्होंने डेविड वॉर्नर की बराबरी

कोहली ने सिंगल लेकर टीम का स्कोर 50 रन के पार पहुंचाया। इस दौरान फिल सॉल्ट भी क्रीज पर मौजूद रहे। सॉल्ट ने पहले ओवर में 10 रन बनाए। 174 रन के टारगेट का पीछा करने उतरी बेंगलुरु के ओपनर फिल सॉल्ट ने पहले ओवर में 10 रन बनाए। राजस्थान के लिए पहला ओवर पेसर जोफ्रा आर्चर ने कराया।

कोहली से जुरेल का कैच फूटा

सुयश शर्मा की गेंद पर ध्रुव जुरेल को जीवनदान मिला। 17वें ओवर की आखिरी बॉल सुयश ने मिडिल स्टंप पर फुल लेंथ की फेंकी। ध्रुव जुरेल आगे बढ़े और हवा में शॉट खेला, लेकिन ठीक से टाइम नहीं हुआ और गेंद ऊपर चली गई। यहां कोहली ने लॉन्ग-ऑफ पर कैच छोड़ दिया। गेंद सीधा उनके पास आई, लेकिन फिर भी वो कैच नहीं पकड़ सके। वो खुद भी इस पर नाराज दिखे और गुस्से में बॉल वापस श्रो किया।

जायसवाल नेस्कूपशॉट पर सिक्का लगाया

16वें ओवर की पहली बॉल पर यशस्वी जायसवाल ने स्कूप शॉट खेलकर जोश हेजलवुड को सिक्का लगा दिया। ओवरपिच बॉल पर जायसवाल ऑफ साइड की तरफ थोड़ा हटे, गेंद बैट के बीच में लगाई और जायसवाल ने शानदार टाइमिंग से फाइन लेग के ऊपर से छक्का लगा दिया।

// झलकियां //



कल होगा पिछले टूर्नामेंट का पुरस्कार समारोह

जयपुर, 13 अप्रैल। जयपुर में 1970 में शुरू हुए शर्मा-माथुर क्रिकेट टूर्नामेंट ने नया रिकॉर्ड कायम कर दिया है। पिछले वर्ष इस टूर्नामेंट का 50वां संस्करण आयोजित किया गया था, जो एक बड़ी उपलब्धि है। यह प्रदेश का एकमात्र निजी टूर्नामेंट है, जो पिछले 55 साल से आयोजित किया जा रहा है। कोरोना महामारी के समय को छोड़ दें तो टूर्नामेंट का इस वर्ष 51 वां सीजन चल रहा है। शुरू से ही टूर्नामेंट से जुड़े और जयपुर जिला क्रिकेट संघ में विभिन्न पदों पर रहे एसएम माथुर और जेडीसीए के उपाध्यक्ष रहे एनके जैन ने शनिवार को यहां प्रेस कॉन्फ्रेंस में बताया कि टूर्नामेंट के 50 वें संस्करण का पुरस्कार वितरण समारोह 15 अप्रैल को यहां आरसीए एकेडमी में आयोजित किया जाएगा। बीसीसीआई के पूर्व कोषाध्यक्ष किशोर रूंगटा कार्यक्रम के मुख्य अतिथि होंगे, जबकि अध्यक्षता मोतीदुर्गरी गणेश मंदिर के महंत और खेल प्रमोटर कैलाश शर्मा करेंगे। कार्यक्रम में राजस्थान के अंतरराष्ट्रीय क्रिकेटर गमन खोड़ा और पंकज सिंह भी विशिष्ट अतिथि के रूप में मौजूद रहेंगे। टूर्नामेंट के कर्नलर सलीम खान ने बताया कि पिछले वर्ष राज क्रिकेट क्लब ने खिताब जीता और जयपुर ब्लूज की टीम उपविजेता बनी थी। टूर्नामेंट के मैच संस्कार, अरावली, केएल सैनी और सोनी स्टेडियम पर आयोजित किए गए थे। सलीम ने बताया कि मौजूदा टूर्नामेंट सेमी फाइनल की स्टेज तक पहुंच गया है। टूर्नामेंट के दोनों सेमी फाइनल और फाइनल खेला जाना है।

क्रिकेट मैच के बीच फैंस में दिखा मुख्यमंत्री का क्रेज

राजस्थान का एक ही लाल, भजनलाल... के लगे नारे



जयपुर, 13 अप्रैल। आज एसएमएस स्टेडियम में राजस्थान रॉयल्स और रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु के बीच मैच के दौरान क्रिकेट प्रशंसकों में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को लेकर भी भारी क्रेज नजर आया। फैंस सीएम की फोटो और उनके नाम की तख्तियां लेकर आईआरसीपी की अहम सीमागत राजस्थान को देने के लिए चियर करते हुए सभी का ध्यान अपनी ओर खींच रहे थे। राजस्थान की पारंपरिक पगड़ी पहने ये नौजवान नारे लगा रहे थे- राजस्थान का एक ही लाल, भजनलाल-भजनलाल इन युवकों की खुशी यह बताने के लिए काफी है कि प्रदेश की जनता अपने सीएम और उनके काम को किस हद तक।

केशव ने अंपायर व कुलवंत नेस्कोर परीक्षा में टॉप किया

जयपुर, 13 अप्रैल। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित अंपायर व स्कोरर की परीक्षा का परिणाम आज घोषित कर दिया गया है। अंपायर्स की परीक्षा में 25 अंपायर्स व स्कोरर्स की परीक्षा में 9 स्कोररर ने भाग लिया था। सभी को प्राप्त अंको के आधार पर ग्रेड दी गई है।



विश्व कप के स्वर्ण पदक विजेता मुकेश चौधरी और कोच राजेश टेलर का सम्मान

जयपुर, 13 अप्रैल। वुशू कैथोलिक के एसोसिएटेड में दिनांक 06 से 10 अप्रैल 2025 तक अंतरराष्ट्रीय वुशू प्रतियोगिता, चीन में आयोजित हुई, 10वीं विश्व कप वुशू प्रतियोगिता में स्वर्ण पदक, देश और प्रदेश का नाम रोशन करने वाले खिलाड़ी मुकेश चौधरी और राजस्थान राज्य क्रिकेट में वुशू कोच राजेश कुमार टेलर का आज जयपुर में वुशू संघ ने गौरवशाली सम्मान समारोह आयोजित किया। हीरानंद कटारिया अध्यक्ष, राजस्थान वुशू संघ, विजय सिंह शेखावत, भंडारी राजस्थान वुशू संघ, श्रवण यादव, संदीप, भगीरथ चौधरी और वरिष्ठ खिलाड़ी योगेश चौधरी, हीरालाल चौधरी, विश्वजीत एसवाल, अभिजीत एसवाल को 51000 का नकद पुरस्कार देने की घोषणा की।

आईपीएल सुरक्षा में बड़ी चूक

जयपुर, 13 अप्रैल। अलग-अलग दिशा से तीन दर्शक पहुंचे स्टेडियम के अंदर। मैच खतम होने के बाद दर्शक पहुंचा स्टेडियम के अंदर। विराट कोहली से मिलने के लिए दर्शक पहुंचे अंदर, स्टेडियम के अंदर पहुंचने पर फुले सुरक्षा कर्मियों के हाथ पैर। खिलाड़ियों के पास पहुंच दिया दर्शक ने पोज, सुरक्षा कर्मियों ने हाथ पकड़ कर निकाला बाहर, पुलिस को किया दर्शक को सुपुर्द, राजस्थान रॉयल और आरसीबी के मैच के बाद हुआ घटनाक्रम। सिविल ड्रेस में तैनात किए गए थे जवान, वहीं बड़ी संख्या में बाउंसर भी थे तैनात, ऐसे में सभी को चकमा देकर स्टेडियम के अंदर पहुंच दर्शक खिलाड़ियों से मिलने के लिए पहुंचे स्टेडियम के अंदर, जयपुर, मोजमबाद और महाराष्ट्र के रहने वाले हैं तीनों। दर्शकों के स्टेडियम के अंदर पहुंचने पर मचा हड़कंप, सुरक्षा कर्मियों ने दर्शकों को सुपुर्द किया पुलिस को, पुलिस कर रही तीनों ही लोगों से पूछताछ।

अभिषेक शर्मा ने खुद ही खोला मिस्ट्री पर्ची का राज, बताया कब और क्यों लिखा था

जयपुर, 13 अप्रैल। अभिषेक शर्मा ने आईपीएल 2025 में पंजाब किंग्स के खिलाफ सनराइजर्स हैदराबाद को 8 विकेट से ऐतिहासिक जीत दिलाई। एसआरएच ने 246 रनों का टारगेट 9 गेंद बाकी रहते चेज किया। ये आईपीएल में लक्ष्य का पीछा करते हुए दूसरी सबसे बड़ी जीत है। एसआरएच के सलामी बल्लेबाज अभिषेक ने शनिवार को हैदराबाद के मैदान पर 55 गेंदों में 14 चौकों और 10 छक्कों की मदद से 141 रनों की पारी खेली। उन्होंने महज 40 गेंदों में शतक कंप्लीट कर लिया था। अभिषेक ने सेंचुरी सेलिब्रेशन के दौरान एक पर्ची जब से निकालकर दिखाई थी, जिसकी काफी चर्चा हो रही। उन्होंने खुद ही मिस्ट्री पर्ची का राज खोला है। अभिषेक की पर्ची पर लिखा था कि, ये पारी ऑरेंज आर्मी को समर्पित है। बता दें कि, अभिषेक मौजूदा सीजन में पांच मैचों में कोई खास धमाल नहीं मचा पाए थे लेकिन छठे मुकाबले में गर्दा उड़ा दिया। उन्हें हैदराबाद वसेंस पंजाब मैच से पहले चार दिनों



तक बुखार से जूझना पड़ा। एसआरआच को पीबीकेएस मैच से पहले 6 दिन का ब्रेक मिला था। अभिषेक ने मैच के बाद प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा कि, ईमानदारी से कहूँ तो जब भी मैं सुबह जागता हूँ तो कुछ ना कुछ लिखता हूँ। आज मेरे मन में ऐसा ही विचार आया कि अगर मैं कुछ

खास करता हूँ तो उसे ऑरेंज आर्मी को समर्पित करूंगा। सोभाय से आज का दिन मेरा था। अभिषेक के साथ ही बताया कि जब वह रन बनाने के लिए संघर्ष कर रहे थे तो पूर्व दिग्गज ऑलराउंडर युवराज सिंह और स्टार बल्लेबाज सुर्यकुमार यादव लगातार उनका हौसला बढ़ा रहे थे। उन्होंने कहा कि ईमानदारी से कहूँ तो मैं चार दिन से बीमार था। मुझे बुखार था लेकिन मैं खुशनसीब हूँ कि मेरे आस-पास युवराज सिंह और सुर्यकुमार जैसे लोग हैं जो लगातार फोन करके मेरा हौसला बढ़ाते रहे। 24 वर्षीय खिलाड़ी ने कहा कि, क्योंकि वे जानते हैं कि मैं इस तरह की पारी खेल सकता हूँ लेकिन जब आप रन नहीं बना पा रहे होते तो आप खुद पर संदेह करने लग जाते हो। लेकिन उन्हें मुझ पर पूरा भरोसा था और जब आपके आसपास आप पर भरोसा करने वाले लोग होते हैं तो आप भी खुद पर विश्वास करना शुरू कर देते हैं। इसलिए ये मेरे लिए केवल एक पारी की बात थी।

रियाज अहमद, चौधरी विकास ने जीते तिहरे खिताब

जयपुर, 13 अप्रैल। संस मोतीलालस एम टी-400 आई प्रलोडिड में चैंपियनशिप प्लेयर पंकज मिश्रके के अनुसर राजस्थान के रियाज अहमद, विकास चौधरी ने तिहरे लक्ष्यी कांत तंवर, रानी स्मिता जैन, जगदीश तंवर, कनिका चौधरी और नरेंद्र चौधरी, नेगाथ और सुधांशु शेखर झा, दिलीप शिवपुरी, गुरुदशरामना, शरद टाक, दानवीर वर्मा ने एक-एक खिताब जीता। लक्ष्यी कांत तंवर ने सिंगल 55 में गुरुदशराम रमण को 7-5, 7-5 से और रमना

के साथ दोस्त, जगदीश तंवर एव दीपक बागोड़ा 50 को और 45 में सुधांशु शेखर झा (मुख्य अयुक्त, विभाग) के साथ प्रशांत कोरी एवम अमयन शर्मा को हराया, रियाज ने 40 का सिंगल और नरेंद्र के साथ मित्र व रानी स्मिता के साथ मिथां दोस्त, विकास चौधरी ने 35 सिंगल, विवेक झारिया दोस्त के साथ, कनिका चौधरी, गुरुदशरामना, शरद टाक, दानवीर वर्मा ने एक-एक खिताब जीता। 60 पुरुष फाइनल में शिरीष नंदूरीकर ने दीर्घाकर को 1-6, 6-3, 10-

8 से हराया, यंति गुजराती ने भरत परमार को 6-4, 4-6, 10-5 से 60 दोस्तों में शरद टाक और राजन बेरी ने पुनीत कुमार गुप्ता और भानु प्रताप सिंह को 6-3, 1-6, 10-4 से हराया खिताब ने जीत हासिल की। पंकज दीक्षित, इवेंट सचिव ने सभी बाहर से आए प्लेयर्स क्लब के सचिव मनोज दासोदी, और अध्यक्ष, रामशरण गुप्ता मोती संस ज्वेलरका बहुत सारे लोग शामिल हुए। यह उनके अपने राजवंश ओ एन शिष्य को समर्पित श्रद्धांजली है।